
Protokół Nr VI/2011
z obrad,YlZwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 28 lutego 2011 r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Z _ caWójta Gminy Pani
Barbara Krysiak, Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Ewa Werder.

obrady rozpoczęto o godzinie 9.15

Porządek posiedzenia
1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie dtet otaz zwrotu kosztów podroŻy służbowych radnych Gminy

Krzynowło gaMaŁa'

5.2. w sprawie zamiatu likwidacji Szkoły Podstawowej w Swini arach,

5.3. w sprawie funduszu sołeckiego w gminie Krzynowło gaMałana rok 2072,

5-4 w sprawie trybu powoływania członków oraz otganizacji i trybu działanta

Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego, terminów i sposobu zgłaszania

kandydatur na członkow Gminnej Rady Działalności Pozytku Publicznego,

5.5 w sprawie trybu i szczegołowych kryteriów oceny wniosków o realizacje zadan

publicznych w ramach inicjatywy lokalnej,

5.6 w sprawie ptzyjęcia Regulaminu Gminnego Zespołu Interdyscyplinamego ds.

Rozwiązywania Problemów w Rodzinie dotyczącego trybu i sposobu powoływania

i odwoływania członków Zespołu otaz szczegółovn1lch warunków jego

funkcjonowania.

5.7 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Krzynowło gaMaŁa
nalataz1ll -2020.
4.8 w sprawie zmiany uchwały budzetowej na2017 r.

6. Informacja w sprawie sprawozdania z wysokości średnich wynagro dzen nauczycieli
na poszczęgólnych stopniach.

7 . Informacj a Wójta o realizacji zadań między sesj ami.

8. Interpelacje i wnioski radnych.

9. Inne wnioski i zapytania.

10. Zakonczenie sesji.

Ad. 1



otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski'

który powitał Radnych oraz przybyŁych goŚci.

Ad.2 .

Następnie stwierdził, iŻnastan 15 radnych, na sesji obecnych jest 15, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Naniesiono zmiany w porządku posiedzenia' Do porządku został' dodany puŃt 5.7 uchwała w

sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Krzynowłoga Mała nalata201I -2020

oraz punkt 5.8 w sprawie zmiany uchwały budzetowej.

Porządek poddano pod głosowanie. Za przyjęciem porządku głosowało 15 radnych, w zwtązku z

czym porządek został przyj ęty.

Ad.4

Protokoł z obtadY Zv,ryczajnej Sesji Rady Gminy został wyłozony do wglądu. Radni uwag

nie zgłaszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 15 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Proto koł przyj ęto j edno gło śnie.

Ad.5

Podjęcie uchwał:

5.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie diet oraz zwrotu kosztów podróŻy słuzbowych radnych Gminy Krzynowłoga

Mała. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem

uchwały głosowało 14 radnych. głosów wstrzymujących się 1 i przeciwnych nie było. Uchwała

została podj ęta większością głosów.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Świniarach. Na stan 15 radnych'

obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem uchwały głosowało 15

radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostała podjęta jednogłośnie.

5.3. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie funduszu sołeckiego w gminie Krzynowłoga Mała na rok 2012. Na stan 15

radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały

głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta

jednogłośnie.

5.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt



uchwały w sprawie trybu powoływania członków oraz organizacji i trybu działania Gminnej Rady

Działalności Pozytku Publicznego, terminów i sposobu zgłaszania kandydatur na członków

Gminnej Rady Działalności Pozytku Publicznego. Na stan tr5 radnych, obecnych na sesji, w

głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5.5. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie trybu i szczegółowych kryteriów oceny wniosków o rcalizacje zadan

publicznych w ramach inicjatywy lokalnej. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu

jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się

i przeciwnych nie było. Uchwała zostaŁa podjęta jednogłośnie.

5.6. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu Gminnego Zespołu Interdyscyplinamego ds.

Rozwiązyłvania Problemów w Rodzinie dotyczącego trybu i sposobu powoływania

i odwoływania członkow ZespołU oraz szczegołov'rych warunków jego funkcjonowania. Na stan

15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem uchwały

głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała zostałapodjęta

jednogłośnie'

5.7. W punkcie tym Przewodnlczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany wieloletniej plognozy finansowej Gminy Krzynowło ga Mała na lata

20II _ 2020. Na stan 15 radnych' obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym

projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było.

Uchwała została podj ęta j edno głoŚnie.

5.8. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały budzetowej na2071 r. Na stan 15 radnych' obecnych na sesji,

w głosowaniu jawnym za ptzedstawion5rrn projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

,Ąd.6.

W punkcie tym głos zabraŁ Wójt Adam Bacławski ktory przedstawił sprawozdanie z wysokości

średnich wynagrodzennauczycieli na poszczegolnych stopniach. Radni przyjęli sprawozdantębez

uwag.



A.d.7.

Wójt Adam Bacławski poinformowaŁ Że niestety ze względllnamróz wszystkie prace inwestycyjne

zostały zawieszone.

ZłoŻono wniosęk o płatnośó za budowę rynku w Krzynowłodze Małej w kwocie 300 tyś zł.

Ad.8

Interpelacji i wniosków radni nie zgłaszali.

Ad.9

lnne wnioski i zapfianta.

Przewodniczący zaprosił radnych na zapusty które odbędą się w Młocku.

Ad. 10

Przewodnicząay po Wczęrpaniu porządku zamknął posiedzenie sesji rady gminy o godzinie 09.!

Na tym protokół zakoirczono.
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